

EDITAL n° 481, DE 7 DE DEZEMBRO DE 2021

O REITOR, EM EXERCÍCIO, DO IFSP, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 05/04/2021, publicado no DOU em 06/04/2021, resolve, para conhecimento dos interessados:

RETIFICAR o Edital n.º 479 de 6/12/2021, publicado no DOU de 7/12/2021, Seção 3, Página 87,
Onde se lê:

Sertãozinho	https://srt.ifsp.edu.br/ cgp.srt@ifsp.edu.br	Letras Português e Inglês Código para GRU: 479033	Licenciatura em Letras Português e Inglês	1 AC	40h/s
-------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------	------	-------

Leia-se :

Sertãozinho	https://srt.ifsp.edu.br/ substituto.srt@ifsp.edu.br	Letras Português e Inglês Código para GRU: 479033	Licenciatura em Letras Português e Inglês	1 AC	40h/s
-------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------	------	-------

Rafael Alves da Silva

(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rafael Alves da Silva**, CHEFE DE GABINETE - CD3 - CHE-RET, em 07/12/2021 17:20:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/12/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 268389
Código de Autenticação: b7163b18ea



